

Živahno srečanje v Breginju



V Breginju se je v petek 26. marca ponovilo srečanje med sosedi iz Benečije in Posočja. Poživili so ga pesem, beseda in igra. Župana Kavčič iz Kobarida in Berra iz Tipane sta se spet zavzela za čezmejno sodelovanje.

Trinkov koledar se je predstavil pred kotarsko publiko v petek, 26. marca, v avli šole Breginje. Nastopili so otroci vrtca in šole Breginje, članice etno igralske skupine Vika Podgorska, Pevski zbor Naše vasi iz Tipane, Ženska vokalna skupina iz Breginje ter snovalci Trinkovega koledarja in pesnik Aldo Klodič, ki so večer obogatili z veselimi in zanimivimi kulturnimi programom. Najmlajši so številnim domačinom predstavili svojo raziskavo o poteh na Stol in o muzeju Breginje. Bili so prepričljivi v besedi in pesmi o kuhanju dobre polente. Seveda so jim čestitali starši in celo župan za prejeta priznanje v Postojni, kjer so tekmovali na območni prireditvi Turizmu pomaga lastna glava in prejeli zlato priznanje za stojnico in srebrno za raziskovalno nalogo. Njihove mentorice Tatjana Sok Lavrenčič, Tatjana Terlikar in Bojana Baskar Močnik so bile upravičeno ponosne.

V pomladno prireditev so nas popeljali vrtičkarji,

Po živahni kulturni prireditvi še prijetno druženje med sosedi



Za dobro voljo sta poskrbeli igralki iz Sedla

ki so čestitali materam za praznik s pesmicami... in šopki zvončkov. Igralke iz Sedla so z veliko mero zdravega humorja povezovala program in mimogrede še kaj težkega povprašale gospoda župana Roberta Kavčiča in gospoda Zdravka Likarja ter se zahvalile ravnateljici Alenki Raspet za

prireditveni prostor. Prikazale so tudi, kako se pripravljata kotarska "žegna" in kako se speče dobra gubanca. Nastupali sta Marija Bombardier in Sandra Žagar.

Župan Robert Kavčič je nato spregovoril o načrtih občine Kobarid za poglobljeno sodelovanje z zamejskim prostorom.

Ljudje zelo radi prisluhnejo zboru Naše vasi, ki je lepo sledil Davidu Klodiču in zapel lepe domače pesmi.

Osrednji del programa je bila predstavitev Trinkovega koledarja, za katerega je predsednica KD Stol Breginje, Vida Škvor povedala, da postaja iskana knjiga, saj so nekatere stare že pol stoletja in vsebujejo zani-



V pomladno prireditev so nas popeljali najmlajši

mive lokalne in širše teme, ki so skupne tudi nam v Breginju, Kobaridu ali Tolminu. Urednica Lucija Trusgnach je na zanimiv in poljuden način predstavila letošnjo vsebino. Zdravko Likar je spregovoril o novoletnih srečanjih med Slovenci iz Posočja in Benečije in poudaril pomen takšnih pristnih druženj in preto-

kov. Pisma očeta hčerki Pavli, ki jih je iz arhiva spisa Marta Mazora, so bila zelo zanimiva in ljudem so obudila dragocene spomine na stare čase, ko je Breginje še cvetel ali pa se dajal z mizerju. Vida Škvor je predstavila članek Zvonovi ob Nadiži še vedno pojo, v katerem se je dotaknila pritrkovanja in starih navad ob

procesijskih in zvonjenju. Le po predstavitev svoje pesniške zbirke je pripravil Aldo Klodič. Breginjci so prisluhnili njegovi posebej lepo zveneči poeziji, ki jo je brala Margherita Trusgnach. Aldove pesmi so nam obudile veliko spominov.

Ženska vokalna skupina Breginje je nato pod vodstvom Vere Clemente Kojič lepo zapela, vse je navdušila in čustveno razgibala pesem "Slovenci mejmo se radi", ki sta jo skupaj zapela oba zbora, David pa ju je spremljal na klavirju. Dvorana jih je iskreno nagradila z močnim aplavzom.

Ob zaključku je vse nagovoril tudi župan Tipane Elio Berra, ki je tudi tokrat izrazil željo po še boljšem sodelovanju tudi na drugih področjih.

Vzdušje je bilo res prijetno in mnogo ljudi se je tokrat zadržalo na družabnem srečanju, kjer su se pogovorili Prosnjani in Sejaniter ob Borisovi skuti in krompirju spregovorili v dialektih še o Plešiščih, Borjani in Viškorših. (V.Š.)



Župana in prefekt



Pevski zbora iz Tipane in Breginje sta s skupnim petjem dodatno "segrela" številno publiko



Osrednji del programa je bila predstavitev Trinkovega koledarja, ob urednici Luciji Trusgnach so spregovorili tudi avtorji iz Posočja